Szt.

Hak nakretkowy M20 SPIN|

Szt.

Sruba oc.+n+2po+ps M16x70)

Sruba oc.+n+po+ps M20x220)

2

Klamerka COT 36

M |Szt.| Szt

Tasma stalowa COT 37 20x0, 7]

Szt.

Wysiegnik zawieszenia Wzi-2

Szt.

Sruba dwustr. kompl. M20x300

Szt.

Sruba dwustr. kompl. M20x260)

Hak mocowany tasma M1§

Szt. | Szt.

Hak dystans. moc. srubg M20

V4

Sr. Hak. kompl. M20x250 SPIN

SW.

Szt. | Szt.

Sr. Hak. kompl. M16x300 SPINJ

Sr. Hak. kompl. M16x255 SPIN

Szt. | Szt.

Sr. Hak. kompl. M16x230 SPINJ

konstrukcije

Szt.

Sr. Hak. kompl. M16x215 SPIN

Szt.

Sr. Hak. kompl. M16x120 SPINJ

Szt.

Podktadka kwadratowaj

Szt.

Sruba z nakretka M16x140

— Karbowo 10 — 0

Szt.

Sruba z nakretka M16x120)

Szt.

Sruba z nakretka M16x450

Sruba z nakretka M16x670)

zZowe

m3 | Szt.

Beton uzupetniajacy B 7,5

Szt.

El. mocowania plyty Eu-2p)

Objemka Ou-1j

. | szt.

Plyta stopowa U-85

ustoje

Szt.

plyta ustojowa U-130

Szt.

plyta ustojowa U-85

Szt.

Szt
==

plyta stopowa-trylinkd

Zestawienie monta

Typ ustojuy

Szt.

E 12/12

E 10,5/10

szt. | szt.

ZN-10

m
17
23
40

AsXSn 2x25

AsXSn 4x704 €

Ty

STSuz 20/160

Nr stupd

2

1

1

312)121}7
Strona 1z 2

0,8
1414]12]0,8
491 m

U2a
455 m x 1,04 + 17 m (stacja)

40
27
35
41
23
20
37
41
28
40
40
471
AsXSn 2x25 mm2

N-10,5/10
P-10
N-10,5/10
N-10,5/12
N-10,5/4,3
K-10,5/10
K-10,5/10
N-10,5/4,3¢
P-10
N-10,5/4,3¢
RPK-10,510
P-10
K-10,5/10
K-10,510
Razem

Stacja
101
102
103
104
105
106
107
201
202
203
204
205
206

204 1




SW.

Ve

— Karbowo 10 — 0

Zowe
(chrona pora 2.

Zestawienie monta

uchwyty

Koszulka igilelitowa fi 104

m

0,3
0,3
0,3
0,3
0,3
0,3
0,3
0,3
0,3
0,3
0,3
0,3
0,3

Koncéwka kablowa KO2,5/10

Szt.

Wkladka topikowa Bi-Wts 6A

Szt.

Przew6d LgYd 2,5 (F+N+PE

m

Przew6d Al 25 mm2|

m

Bezpiecznik SV 19.25

Szt.

Sruba oc.+n+po M12x60)

Szt.

Sruba oc.+n+po M10x25

Szt.

3 ]36]13] 131 78] 13] 26 3,9

Element do wysiggnika E

Szt.

Obejma Oou-2)

Szt.

Obejma Oou-1j

Szt.

41141 1

Uchwyt do wysiegnika UW |

Szt.

6

Wysiggnik do lampy Wo-5§

Szt.

Wysiggnik do lampy Wo-2

Szt.

Wysiegnik do lampy Wo-1}

Szt.

2

Wysiegnik do lampy WO-

Szt.

Uchwyt dystansowy SO 79.5

16

Rura RL 28

m | Szt.

16

Oswietlenie

Lampa SON(-T PLUS) 100 WM

Szt.

Oprawa SGS 104/100 W

Szt.

Klamerka COT 36

Szt.

8

Tasma COT 37.1 20x0,4

m
16

27 118] 13 | 131161161 3

Uziemienie Malico

Uziem.

Bednarka ocynk. 25x4]

m

8

Zacisk tulejowy ZUP -8

Szt.

Zacisk tulejowy ZUP -5

Szt.

21

Sruba oc.+n+po+ps M10x25

m

Przew6d linkowy Al 25 mm2

Ogr. przepie¢ ASA 660-5

QOgr. przepie¢ 10Zi 0,66/2,H

Ost. konca przew. PK 99.095

Ost. konca przew. PK 99.025

SO 134

SO 130

912]10

SO 34.50

SO 48.225

TTD 151H

NTD 151H

zaciski

SL o.N_.—

SL E..E—

21

ZOA 25-120

Ty

STSuz 20/160

N-10,5/10

P-10
N-10,5/10
N-10,5/12
N-10,5/4,3
K-10,5/10
K-10,5/10

N-10,5/4,3c

P-10
N-10,5/4,3c
RPK-10,510

P-10
K-10,5/10

K-10,510
Razem

Nr stupd

Stacja

101
102
103
104
105
106
107
201
202

203
204
205
206
204 1

Strona 2z 2



